

Tanja Zimmer Körper Geist Seele im Einklang Warmhalden 2 88167 Maierhöfen

# Anmeldeformular

Hiermit melde ich mich verbindlich für folgendes Kurs folgende Ausbildung an:

Bitte in Druckbuchstaben gut leserlich ausfüllen!

Kursname:	Kursdatum:	Preis €
		·
Vorname, Name:		
Straße, Hausnr.:		
Ort, PLZ.:		
E-Mail:		
Mobil:		
Telefon:		
Ort, Datum:		
Unterschrift:		
Seite 2 bis 3 sind die AGB und Ausl	oildungsinformation für Ihre Unterlagen.	

Warmhalden 2 88167 Maierhöfen Telefon (08383) 9292750 Mobil (0175) 1510326

E-Mail info@tanja-zimmer.de Web www.tanja-zimmer.de



# Für ihre Unterlagen die AGB und Ausbildungsinformationen:

Kursname:	Kursdatum:	Preis €
Ort, Datum:		
Unterschrift:		
Allgemeine Geschäftsbedingungen ORGANI	SATORISCHES	

# Kursanmeldung

Die Anmeldung zu den Kurs / Ausbildung muss schriftlich erfolgen oder per E-Mail. Es müssen Kursname, Kursdatum, Preis, Vornamen, Namen, PLZ / Ort, E-Mail, Telefon, Mobil, Ort, Datum, Unterschrift enthalten sein.

Sie ist mit dem Eingang bei Tanja Zimmer Körper Geist Seele im Einklang / Warmhalden 2 / 88167 Maierhöfen und gilt als verbindlich.

#### Wir senden Ihnen eine Rechnung 4 Wochen vor Ausbildungsbeginn zu

Betrag muss 1 Woche vor Kurs- / Ausbildungs- Beginn beglichen sein, (es gilt der Zahlungseingang). Gleichzeitig senden wir Ihnen Informationen, zu den Kurs- / Ausbildungs- Inhalten und zur Anreise zu.

### Unterkunft und Verpflegung:

In den Kursen / Ausbildungen sind keine Reise-, Unterkunfts-, und Verpflegungskosten enthalten. Bitte buchen Sie direkt Ihre Unterkunft.

### Stornierung/Absage/Abbruch

Sollten Sie an einem angemeldeten Kurs nicht teilnehmen können, bitten wir um schriftliche Mitteilung. Es werden folgende Stornogebühren (je nach Zeitpunkt der Abmeldung) fällig:

- bis 20 Tage vor Kursbeginn: 10 % des Kurspreises
- ab dem 19. Tag vor Kursbeginn: 30 % des Kurspreises
- ab dem 7. Tag vor Kursbeginn: 75 % des Kurspreises
- ab Kursbeginn bzw. bei fehlender schriftlicher Absage: 100 % des Kurspreises Diese Stornogebühren entfallen, wenn Sie einen Ersatzteilnehmer stellen.

Bitte setzen Sie sich auch mit Ihrem Vermieter in Verbindung, wenn Sie bereits eine Unterkunft gebucht haben.

### Absagen von Kurs / Ausbildung

Wenn die erforderliche Teilnehmerzahl nicht erreicht wird, kann Tanja Zimmer Körper Geist Seele im Einklang den jeweiligen Kurs / Ausbildung absagen. Dies gilt auch, wenn aus Gründen höherer Gewalt, Ausfall der Kursleitung wegen Krankheit oder anderer außergewöhnlicher Umstände ein Kurs nicht abgehalten werden kann. Im Falle der Absage wird der bereits einbezahlte Betrag in voller Höhe zurückerstattet. Weitere Ansprüche gegen Tanja Zimmer Körper Geist Seele im Einklang bestehen nicht. Sollten Sie als Teilnehmer einen Kurs vorzeitig abbrechen, besteht kein Ansprüch auf Rückzahlung des Kurspreises oder eines anteiligen Betrages.

Tanja Zimmer

Warmhalden 2 88167 Maierhöfen	Telefon (08383) 9292750 Mobil (0175) 1510326	E-Mail info@tanja-zimmer.de Web www.tanja-zimmer.de
	Steuer-Nr.	USt-IdNr.
Tanja Zimmer	134/292/90842	DE246542012
IDANI DETT 7220 0000 0000 0000 00		

IBAN: DE77 7339 0000 0000 0695 90

# Klang-Edelsteine-Therapie · Massagen Qi Gong · T'ai Chi Ch'uan



Körper Geist Seele im Einklang

Praxis für Klang-, Edelstein-, Therapie, Qi-Gong, Tái Chi Ch'uan

Bankverbindung: Allgäuer Volksbank

IBAN Nr. DE77 7339 0000 0000 0695 90

BIC Nr. GENODEF1KEV

Beratung

Fragen zur Kursauswahl / Ausbildung beantwortet Ihnen gerne Tanja Zimmer. E-Mail: info@tanja-zimmer.de oder Tel. 08383-92 92 750

Haftung:

Die Teilnahme an den Kursen erfolgt in eigener Verantwortung ebenso die Nutzung der Instrumente und Hilfsmittel von Tanja Zimmer Körper Geist Seele im Einklang. Eine persönliche Unfall-bzw. Haftpflichtversicherung ist zu empfehlen. Die Tanja Zimmer Körper Geist Seele im Einklang haftet nicht für Unfälle, Diebstähle oder Schäden aller Art, die sich während und außerhalb des Kurses / Ausbildung ereignet. Die Teilnehmer/innen sind aufgefordert, die ihnen im Rahmen des Kurses / überlassenen Instrumente und Hilfsmittel sorgsam zu behandeln. Schäden bei unsachgemäßer Behandlung gehen zu Lasten des Verursachers.

#### Widerrufsbelehrung:

Widerrufsrecht

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht, bevor Ihnen auch eine Vertragsurkunde (die schriftliche Anmeldebestätigung für den gebuchten Kurs) zur Verfügung gestellt worden ist. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs. Der Widerruf ist zu richten an: Tanja Zimmer Körper Geist Seele im Einklang / Warmhalden 2 / 88167 Maierhöfen oder an info@tanja-zimmer.de.

### Widerrufsfolgen

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurück zu gewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben.

### Ende der Widerrufsbelehrung

Arbeitszeiten/Nutzung der Räume:

Die Praxis / Kursräume von Tanja Zimmer Körper Geist Seele im Einklang stehen den Teilnehmern während der jeweiligen Kurszeiten i. d. R. von 10–17 Uhr zur Verfügung.

#### Instrumente / Material und Preise:

Die Kurs / Ausbildung Preise sind incl. 19 % MwSt. die benötigte Instrumente / Material sind nicht im Kurs- / Ausbildungspreis enthalten. Es wird eine Instrumenten Auswahl zu der Verfügung gestellt oder wenn selbst Instrumente vorhanden sind, mitzubringen.

#### Ausbildungsbescheinigung:

Sie erhalten zu jedem Ausbildungsmodul eine Teilnahmebestätigung und bei bestandener Prüfung das Zertifikat von Tanja Zimmer

## Allgemeine Hygieneregeln:

Gilt für alle Referenten Mitarbeiter Teilnehmer

- Bleiben Sie bei folgenden Krankheitszeichen unbedingt zu Hause: Fieber, trockener Husten, Atemprobleme,
   Verlust des Geschmacks- oder Geruchssinns, Hals- oder Gliederschmerzen, Übelkeit / Erbrechen, Durchfall.
- Die Ausbildung ersetzt keinen Besuch bei einem Arzt oder Heilpraktiker. Jede Person ist für sich selbst verantwortlich.

Warmhalden 2Telefon (0 83 83) 92 92 750E-Mail info@tanja-zimmer.de88167 MaierhöfenMobil (01 75) 1 51 03 26Web www.tanja-zimmer.de

Allgäuer Volksbank Steuer-Nr. USt-IdNr.
Tanja Zimmer 134/292/90842 DE246542012

IBAN: DE77 7339 0000 0000 0695 90